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Još 1984. godine sudionici općeg zasjedanja 

svjetske katoličke organizacije za biblijski apo- 
stolat predložili su da se održi sinoda na temu 

Mjesto Biblije u životu Crkve", U međuvreme- 

nu je predsjednik te federacije, mons. Ablondi, 
uputio pismo predsjednicima svih biskupskih 

konferencija pridruženih toj organizaciji, u 
kojemu ih poziva da razmotre taj prijedlog. Bis- 

kupske konferencije Australije, Belgije, Burki- 

na Faso, Čilea, Engleske, Francuske, Gambije, 
Liberije, Sierre Leonea, Italije, Malezije—Sin- 

gapura-—Brunei, Meksika, Nizozemske, Sjedinje- 
nih Američkih Država, Švicarske, Tanzanije, 

Zaira i Zambije, već su izrazile svoje slaganje s 

tim prijedlogom. 

x * * 

Prema jednom istraživanju, koje se već niz 

godina redovito obnavlja svakih pet godina, 

mladi između 19 i 24 godine u Japanu odgovo- 

rili su godine 1986. na pitanje: ,,Kakav biste 

život željeli živjeti?" slijedeće: a) moći živjeti 
prema onome što me zanima i u skladu s vlas- 
titim hobijem (51,4%); b) provoditi komotan 
život (18,1%), c) postati bogat (13,6%); d) živ- 
jeti moralno ispravan život (8,47%); e) studirati 
i postati slavan (4,7%); f) posvetiti se pobolj- 
šaljnju društva u kojemu živim (2,7%). Na pi- 

zbivanja 

tanje: ,,Što najviše utječe na vaš način mišlje- 
nja?"*, mladi su odgovorili: a) televizija i radio 

(43,5%); b) prijatelji (17,5%); c) novine i ča- 

sopisi (15,5%); d) roditelji (11,7%); nastavni- 
ci (5,77%), e) knjige (5%); pisci i znanstvenici 

(27). 

* X € 

Početkom 1987. godine održan je u Sura- 

kumi (Indonezija) susret ,, Priopćivanje za mir i 

pravdu" što ga je sazvao nacionalni savjet za 

Crkvu i priopćivanje. Na susretu je sudjelovalo 
oko 50 stručnjaka koji su raspravljali o moguć- 

nostima i dužnostima crkvene zajednice na pod- 
ručju priopćivanja, nastojeći produbiti svijest o 

mogućnostima i upotrebi sredstava društvenog 
priopćivanja u svakodnevnom životu crkvene 

zajednice. 

x X * 

U Južnoj Americi počeo je 1987. godine iz- 

laziti novi katehetski časopis. Izdaje ga urugvaj- 
ski nacionalni katehetski ured. Časopis, koji 
nosi naslov ,,Catequesis en el Uruguay" (Ka- 

teheza u Urugvaju) izlazi tri puta godišnje, a 

podijeljen je na pet osnovnih rubrika: Riječ 
uredništva, Studije i razmišljanja, Dokumenti, 

Nova izdanja i bibliografija, Razne obavijesti. 
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x * x 

Nakon što je u ožujku 1987. u Sydneyu 
(Australija) održan četvrti međunarodni susret 
na temu: .. Zdravlje adolescenta“, osnovana je 
now međunarodna organizacija , lniternational 
Association for Adolescent Health" (Medu- 
narodno udruženje za zdravlje adolescenata) 
koja okuplja stručnjake s raznih područja a 
cilj joj je proučavanje i zaštita zdravlja adoles- 
cenata te promicanje dijaloga medu osobama 
i ustanovama koje se zanimaju za zdravlje ado- 
lescenta. U tu svrhu svake 3 do 4 godine namje- 
rava se organizirati medunarodni kongres, a 
za povezivanje i razmjenu ideja služi poseban 
vjesnik" — .IAAH Newsletter". 

x * * 

Nekoliko vijesti o kateherskim zbivanjima u 
Urugvaju. - Od 10. do 12. travnja 1987. od- 
ržan je u La Palomi (pokrajina Rocha) kate- 
hetski sastanak. -- Urugvajski nacionalni kate- 
hetski ured izradio je i odobrio radni dokume- 
nat za katehetsku djelatnost u toj zemlji tije- 
kom 1988. godine. Dokumenat nosi naslov: 
..Odgajati u vjeri prihvaćajući i uzdižući kultu- 
ru, nastojeći oko promicanja čovjeka polazeći 
od Božje riječi“, - Nacionalni katehetski dan 
proslavljen je u Urugvaju 21. kolovoza ove go- 
dine (prisjetimo se, to je razdoblje u kojem se u 
Južnoj Americi odvija redovita školska nastava), 
Od 25. do 28. kolovoza održani su u Monte- 

videu (glavnom gradu Urugvaja) u kući za du- 
hovne vježbe .,Manresa" studijski dani za čla- 
nove nacionalnog katehetskog ureda kojima su 
se pridružili i članovi odjela za katehezu pri 
urugvajskoj BK. Na tom susretu sudjelovao je i 
Francisco Merlos, nacionalni direktor za katehe- 
zu u Meksiku i priznati stručnjak s tog područ- 
ja. koji je ujedno i stručni savjetnik južnoame- 
ričkih biskupskih konferencija (CELAM). 

x #* * 

Od 6. do 13. svibnja 1987. održano je u. 
Newmarketu u Velikoj Britaniji zasjedanje sre- 
dišnjeg komiteta evangeličkog savjeta za krš- 
čansko priopćaa nje (WACC). Posebno su bila 
zapažena izlaganja članova iz Indije, Meksika i 
Filipina. Središnje vijeće istog savjeta odsada će, 
kako je odlučeno na tom sastanku, sačinjavati 
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26 predstavnika iz sedam pokrajinskih savjeta. 

x * * 

Od 14. do 21. kolovoza 1987. održan je u 
Kairu (Egipat) međunarodni kongres na temu 
Afrika i Biblija", što ga je organiziralo Eku- 
mensko udruženje afričkih teologa. Sudionici, 
njih 20-tek iz 11 zemalja. pripadnici raznih vje- 
roispovijesti i znanstvenih disciplina, obradili su 
tri glavne teme: povijesni temelji biblijske ob- 
jave, Biblija i evangelizacija u Africi; Biblija i 
kršćanski život u Africi. 

* * # 

Od 1. do 4. listopada 1987. održan je u do- 
mu za duhovne vježbe .,Naša Gospa od Uznese- 
nja" u Braziliji, glavnom gradu Brazila. brazil- 
ski nacionalni katehetski susret. Biskup Vital 
Wilderink, koji u ime Brazilske BK vodi brigu 
za katehezu, istaknuo je na početku da je cilj 
susreta: a) usmjeriti brazilsku katehezu u skla- 
du s novim smjernicama brazilske Crkve za če- 
tverogodište od 1987. do 1990. god: b) tražiti 
nove puteve za izobrazbu vjeroučitelja (kate- 
hista). c) dati smjernice za planiranje slijedećeg 
četverogodišta. Rad se odvijao u skupinama, Na 
susretu je predstavljen novi brazilski katehetski 
dokumenat, ,, Katehetski tekstovi i priručnici", 
načinjen na temelju Brazilskog nacionalnog ka- 
tehetskog direktorija. Na skupu se osim toga 
raspravljalo i o nedavno održanom [. brazil- 
skom nacionalnom katehetskom tjednu. Bilo 
je govora i o nekim budućim pothvatima. Ta- 
ko se npr. odlučilo da će se u korizmi 1989. 
na već tradicionalnom pothvatu brazilske 
Crkve: Kampanja bratstva“, koji će se odvi- 
jati pod geslom ..Priopćivanje za istinu i mir". 
posvetiti posebna pažnja društvenom priop- 
ćavanju. Jedna od točaka dnevnog reda če- 
tvrtog dana bila je i predstavljanje rada bra- 
zilskog katehetskog časopisa .,Revista de Ca- 
tequese"", koji je upravo 1987. godine prosla- 
vio desetu obljetnicu izlaženja i 40 objavljenih 
brojeva. Časopis. što ga izdaje salezijanska iz- 
davačka kuća , Editora Salesiana Dom Bosco" 
iz Sao Paula zabilježio je u 1987. godini porast 
naklade od 22% tako da se sada tiska u pros- 
ječnoj nakladi od 12.000 primjeraka. Na istom 
susretu obrađene su još i slijedeće teme: kate- 
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hetske škole i instituti u Brazilu; izobrazba 
vjeroučitelja: pokrajinski problemi. Raspravljalo 
se i o prijedlogu da se. imajući u vidu skoru 
500. obljetnicu otkrića i evangelizacije Ameri- 
ke, uskoro održi brazilski nacionalni kongres 
vjeroučitelja (katehista) na temu: ., Kateheza u 
procesu društvenog — preobražaja — Latinske 
Amerike danas". Sudionici susreta uputili su 
katehistima posebno pismo-poruku. 

x * x 

Od 8. do 13. veljače 1988. održan je u Syd- 
nevyu (Australija) susret promicatelja biblij- 
skog pastorala iz Australije, Novog Zelanda. 
Papue. Nove Gvineje, Samoa i Tonga. Sudioni- 
ci. kojih je bilo 17, zauzeli su se za biblijsku 
obnovu u Crkvi. 

x x * 

7. travnja 1988. godine kongregacija za ka- 
tolički odgoj objavila je ,, Smjernice za razmiš- 
ljanje i obnovu" koje se odnose na katoličke 
škole.u svijetu, a trebale bi biti nadopuna kon- 

cilskog dokumenta ..Gravissimum educationis" 
i posaborskih dokumenata koji govore o toj te- 
mi, napose dokumenta Katolička škola“ 
što ga je ista kongregacija objavila 19. ožujka 
1977. godine. Novoobjavljene smjernice sastoje 

se od pet dijelova. od kojih je četvrti u potpu- 

nosti posvećen religioznoj poduci u katoličkoj 
školi. Kako bi naši pastoralni radnici bili upo- 
znati barem s osnovnim idejama tog dokumen- 
ta, ovdje navodimo naslove i podnaslove tih 

.Smjemica", Uvod. 7. Današnji mladi pred 
religloznom dimenzijom života. 1. Mladi u svi- 
jetu koji se mijenja. 2. Stanje i položaj današ- 
njih mladih. 77, Religiozna dimenzija okoline. 
I. Ideja kršćanske odgojne sredine. 2. Katolič- 
ka škola kao fizička sredina. 3. Katolička ško- 
la kao crkvena odgojna sredina. 4. Katolička 

škola kao otvorena zajednica. #77. Religiozna di- 
menzija života i rada škole. 1. Religiozna di- 
menzija školskog rada. 2. Religiozna dimenzija 
školske kulture. IV. Školska religiozna poduka 
i religiozna dimenzija odgoja. 1. entitet škol- 
skog religioznog odgoja. 2. Neke pretpostavke 
za školsku religioznu poduku. 3. Smjernice za 
organsko predstavljanje kršćanskog događaja i 
poruke. 4. Smjernice za složeno predstavljanje 

mišljenja 

kršćanskog života. 5. Religiozna poduka. V. Op- 
ća sinteza: religiozna dimenzija odgojnog pro- 

cesa. 1. Ideja kršćanskog odgojnog procesa. 2. 
Odgojni nacrt. Zaključak. 

x x* * 

Od 23. do 25. travnja 1988. godine održan 

je u Rimu Prvi ralijanski nacionalni kongres 
talijanskih vjeroučitelja - katehista. U zaključ- 

cima s tog kongresa, ističe se misijsko obiljež- 
je današnje Crkve u Italiji. Završni dokumenat, 

koji sadržava četiri dijela (Katehisti u Crkvi, 
Katehisti u Crkvi koja je misijska.. Formiranje 

katehista, Razni vidovi katehetskog zalaganja) 

naglašava da je Katehist glasnik i svjedok. U tom 

smislu ističu se dvije potrebe kao izrazita nuž- 

nost u novonastaloj crkvenoj situaciji: .,1) ka- 
teheza se ne može promatrati kao neka izdvo- 
jena djelatnost, nego se treba razvijati unutar 

općeg pastoralnog nacrta, tj. unutar složenog 
plana koji — u svakoj zajednici -  predvida 
jedinstveno razvijanje katehetskog, liturgijskog. 
karitativnog pastorala. To zahtijeva da naš 
katehetski nacrt bude jasan i dobro sastavljen 
a iznad svega da se ostvaruje pomoću snažnog 
pokreta katehista, koji će biti jasno preiznat i 
pripravljen u Crkvi. Taj se zahtjev za stvaranjem 
i ostvarivanjem nacrta i jedinstva ostvaruje je- 
dnostavnim ali nužnim izborom, koji se odnosi 
na svaku zajednicu, koja je pozvana da promiče 

uskladivanje izobrazbe i djelovanja medu 
raznim djelatnicima. 2) U okviru tog djelovanja 
liku katehista treba iznova priznati njegovu 
izvornu i specifičnu ulogu animatora i graditelja 
zajednice, koji ima priznatu pastoralnu odgo- 
vornost. u povezanosti s drugim crkvenim služ- 
bama i djelatnicima." 

x x # 

U Rimu je od 22. lipnja do 7. srpnja 1988. 
godine održan VII. kongres udruženja za pro- 

učavanje misija na temu: ., Kršćansko poslanje 

na pragu III. tisućljeća: evandelje nade“. To 
međunarodno, medukonfesionalno i interdis- 

ciplinarno udruženje okuplja razne istraživače i 
teologe, pojedince i ustanove, koji proučavaju 
kršćansko poslanje i njegov utjecaj u svijetu. 
Članovi Udruženja su katolici, pravoslavni i 
protestanti. 
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x xXx * 

Na susretu koji je od 22. kolovoza do 4. ruj- 

na 1948. godine održan u Amsterdamu osnova- 

no je Svjetsko vijeće Crkava kao spoj dviju 
stvarnosti. želje za zajedničkim izražavanjem 
kršćanske vjere i svjedočenja (uključujući i od- 

govarajuće strukturalno jedinstvo) te kao izraz 

zajedničkog kršćanskog služenja svijetu. U ko- 

lovozu 1991. trebalo bi u Canberri (Australija) 
biti održano 7. opće zasjedanje istoga Vijeća. 
Prigodom 40. obljetnice osnutka Vijeća, časopis 

The Ecumenical Review" što ga izdaje isto Vi- 
jeće, a koji, također već 40 godina, izlazi u Že- 
nevi, izašao je u svečanom dvobroju (srpanj— 

-listopad 1988). 

* #* x 

Prigodom 100. obljetnice osnutka biskupije 
u gradu Asconi (kanton Ticino u Švicarskoj) 

održala je u istome gradu svoje redovito godiš- 
nje zasjedanje švicarska BK od 5. do 7. rujna 
1988. godine. Na tom je zasjedanju odobren 

statut nove komisije pri švicarskoj BK. Tu ko- 
misiju, koja je nazvana ,,žene u Crkvi", sači- 

njavat će, kako je na istom zasjedanju odluče- 

no, isključivo žene. Komisija će biti savjeto- 
davni organ švicarske BK za teme .,koje se od- 

nose na mjesto i poslanje žena u Crkvi" i moći 
će biskupima predložiti konkretne prijedloge. 
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Na istom je zasjedanju odlučeno da će se do- 

brovoljni prilozi vjernika, koji su sakupljeni na 

završnom hodočašću u marijanskom svetištu 

Einsiedeln prigodom zaključenja marijanske go- 

dine (riječ je o 25.600 švicarskih franaka) na- 
mijeniti za dvije dobrotvorne nakane: osnivanje 

fonda solidarnosti za majke u potrebi te za po- 

moć kršćanskim školama u Libanonu. 

x* * # 

Francuska protestantska federacija (FPF), 

Odjel za sveučilišne dušobrižnike i pokrete od- 

raslih u Francuskoj organizirali su od 29. do 

30. listopada 1988. u Lyonu (Francuska) ko- 

lokvij na temu: ,,Pravda i dušobrižništvo za- 

tvorenika". Sudionici su imali na raspolaganju 
pet predložaka za razmišljanje: pravda za ljude 

bez zaposlenja; pravda bez ljudi; pravda bez 
mira; pravda bez stranaca; pravda bez žrtava. 

* * * 

Od 29. listopada do 1. studenoga 1988. od- 

ržan je u Rimu susret na temu: ,, Prava malo- 

ljetnika: iskustva i prijedlozi" što ga je organi- 

zirao Pravni fakultet Papinskog salezijanskog 

sveučilišta u Rimu. 
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